



Меры
по недопущению составления неофициальной отчетности и
использования поддельных документов
Федерального государственного бюджетного учреждения
"Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина"
Министерства здравоохранения Российской Федерации

1. Общие нормы

1.1. Общие нормы, устанавливающие ответственность юридических лиц за коррупционные правонарушения, закреплены в статье 14 Федерального закона № 273-ФЗ. В соответствии с данной статьей, если от имени или в интересах юридического лица осуществляется организация, подготовка и совершение коррупционных правонарушений, создающие условия для совершения коррупционных правонарушений, к юридическому лицу могут быть применены меры ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Ответственность физических лиц за коррупционные правонарушения установлена статьей 13 Федерального закона №273-ФЗ.

Основными принципами в ФГБУ "РОНЦ им. Н.Н. Блохина" Минздрава России (далее центр) противодействия коррупции является создание мер, разработка и выполнение комплекса мероприятий, позволяющих снизить вероятность нарушений: составления неофициальной отчетности, использования поддельных документов.

Этап I. Создание комиссии по недопущению составления неофициальной отчетности и использование поддельных документов. Право определения состава и создание комиссии по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов принадлежит директору Центра. В комиссию могут входить представители различных структурных подразделений (главные врачи институтов, научно-клинические специалисты, экономисты, бухгалтера, юристы и другие специалисты, в которых наибольшая вероятность возникновения коррупционных проявлений. Организует работу комиссии председатель, документацию ведет секретарь, избираемый из числа членов. Оформление создания комиссии и состав комиссии утверждается приказом директора Центра.

Этап II. Комиссия определяет структурные подразделения и ответственных лиц, которые имеют непосредственное отношение к составлению отчетности и оформлению документации с риском допущения подделки документации, при осуществлении ими профессиональной деятельности и возникновении личной заинтересованности в получении лично либо через третьих лиц материальной выгоды или иного преимущества, которое

влияет или может повлиять на надлежащее исполнение ими профессиональных обязанностей.

Этап III. Право принятия программы по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов принадлежит комиссии. Комиссия в сотрудничестве с ответственными лицами разрабатывает программу, которая включает комплекс мер и мероприятий по выявлению и недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов по их пресечению. Проведение мероприятий внутреннего контроля, осуществляется согласно графика контрольных мероприятий, составленного комиссией. Утверждение и введение в действие программы по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов утверждается комиссией и вводится в действие приказом директора Центра. По итогам проведения внутреннего контроля комиссией, принимаются правовые меры к ответственным лицам, нарушившим законодательство РФ.

Этап IV. Принятие мер правовой ответственности оформляется протоколом результатом проверки комиссии, с приложением документации с фактами нарушения закона. Ознакомление нарушителя закона (ответственного лица) о несоблюдении установленных ограничений доводится до сведения под личную подпись. Для привлечения к ответственности работника по составлению неофициальной отчетности или использования поддельных документов в корыстных целях определяется комиссией мера ответственности, и вся оформленная документация направляется директору Центра для принятия окончательного решения о применении мер ответственности к работнику согласно действующего российского законодательства.